



«ШТИХЕЛЬ»

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ
ГАЗЕТА

Государственного бюджетного
профессионального образовательного учреждения
«Павловский техникум народных
художественных промыслов России»

№ 56 февраль 2019 г.

ОТКРЫТИЕ ВЫСТАВКИ Б.М. ХРУСТАЛЕВА

12 февраля в Павловском выставочном зале им. Аркадия Маврычева состоялось открытие выставки, посвященной памяти известного Павловского художника Бориса Михайловича Хрусталёва. Студенты техникума группы №101 в сопровождении классного руководителя Керимовой В.А. и директора техникума Голубина В.С. присутствовали на открытие выставки. Хрусталёв Борис Михайлович родился в р.п. Тумботино Горьковской области. Окончил Ленинградское высшее художественно-промышленное училище им. В.И.Мухиной (1970-1975). Работал в жанре пейзажа, натюрморта. Член Союза художников России с 1995 года. С 1980 года — участник областных выставок. Экспонент зональной выставки «Большая Волга», 1998, 2003г.г. Персональные выставки: Н.Новгород, 1996, 2000. Преподавал в нашем техникуме с 1977 по 1985гг. На художественной выставке были представлены картины Бориса Хрусталёва в жанрах пейзажа и натюрморта, а также



серия работ в технике монотипия (вид печатной графики). Даже самые простые мотивы получались у художника удивительно поэтичными, наполненными яркими цветами и светом. На полотнах посетители увидели родные Нижегородские пейзажи и узнаваемые места окрестностей реки Оки. Особенное ярко, тепло и красочно смотрится с его полотен натюрморты с цветами и сиренью. На открытии выставки присутствовали другие творческие люди, которые вспомнили Бориса Михайловича не только как талантливого художника, но и как очень доброго, душевного человека.

МЫ ПАТРИОТЫ

Февраль - это месяц, посвященный мужеству и патриотизму.

12 февраля в техникуме состоялся урок Мужества, посвящённый 30-летию вывода советских войск из Афганистана. В уроке принимали участие участники войны в Афганистане:

заместитель председателя Павловской организации ветеранов Афганистана гвардии подполковник Пузанков Олег Иванович и Шурыгин Виктор Иванович.

18.02.19 проходило выступление в группах №21 и №111 агитбригады «Мы патриоты» на тему: Герои Великой Отечественной войны - павловчане и жители Павловского района.



ПОЛЕТ ДЛИНОЮ В 115 ЛЕТ

1 февраля, ЦДБ им. Л. Чайкиной приняла участие в Едином областном флешмобе "Полет длиною в 115 лет", посвященном 115 - летию со дня рождения советского летчика - испытателя, Героя Советского Союза Валерия Павловича Чкалова. Студенты ГБПОУ ПТ НХП РФ групп 42 и 12 по профессии 54.01.02



Ювелир, а так же студенты проф.учётной категории, пришедшие в этот день в библиотеку, приняли участие в действе под звуки



"Марша авиаторов" (музыка Юлия Абрамовича Хайта, слова Павла Давидовича Германа). Для этой массовой акции был подготовлен баннер "Полет длиною в 115 лет", воздушные шары и книги о легендарном летчике. После окончания

флешмоба для пользователей был показан слайд - урок краеведения и патриотизма "Небо покоряется смелым" (по книге В. Шамшурина "Сталинский сокол"). Участниками флешмоба в этот день были студенты ПТНХП РФ. Эта акция позволила познакомить студентов нашего техникума с литературой о Чкалове - летчике, прославившем нашу страну на весь мир.

СРЕТЕНСКИЙ БАЛ

17 февраля во Дворце культуры города Павлово состоялся четвертый Сретенский бал Павловского благочиния, в котором наши студенты и преподаватели приняли участие.

Гундоров Максим

Татьяна Поклад ,

Горшунова Нина,

София

Булеева,София

Ларина, Голова

Варвара, Ирина

Агеева, Екатерина

Мищенко, Роман

Михалькевич ,

Федотов Дмитрий, методист

техникума Елена Владимировна

Блохина

Все словно перенеслись в другую эпоху, каждый унёс в душе ощущение причастности к тому чудесному, неповторимому далёкому веку, когда люди проводили время, общаясь на языке изысканных танцев.

Знакомились, радовались, встречались и танцевали под звуки красивой классической музыки великих композиторов.

По словам участников эти ощущения останутся с ними на долгие годы...



Редактор газеты О.Ю. Калашникова